
Kmečki praznik v Polhovem Gradcu
V času, ko smo priča vse žolčnejšim razpra-

vam o reorganizaciji kmetijstva, pa tudi o tetn,
ali naj bi mleko plačevali enkrat ali dvakrat na
mesec, so kmetijski sejmi še edine prireditve,
kjer ni pretirano vroče krvi in hudih besed.

Tako je tudi kmetijski sejem, ki so ga v so-
boto, 2. septembra pripravili pri kmetijski za-
drugi v Polhovem Gradcu pritegnil kar lepo
število kmetov-kooperantov s tega območja,
ki so uživali ob razstavi simentalske govedi in
(popoldanskem) tekmovanju v nekaterih
kmečkih veščinah.

»To razstavo simentalske pasme smo pri-
pravili z namenom, da se bo enkrat tudi
v kmetijstvu Polhograjskih dolomitov nekaj
dogajalo,« je povedal glavni pobudnik te pri-
reditve, direktor KZ Ljubljana Jože Tanko.
»Rejec z najvišje ocenjeno živino je dobil za
nagrado zvonec, preostali (pri vrhu) pa priz-
nanja in denarne nagrade. Kmetijska zadruga
je prav tako nagradila tudi najboljšega proiz-
vajalca mleka in mesa, sami Polhograjski do-
lomiti pa so s tem sejmom pridobili črpalko za
D 2 gorivo in urejen preskrbovalni prostor za
kmetijski repromaterial, gradbeni material in
drugo. Na prireditvi sodeluje tudi aktiv kmeč-
kih žena Polhograjskih dolomitov z izvirnimi
kmečkimi jedmi, aktiv mladih zadružnikov
z jedačo in pijačo, Jože Setnikar iz Črnega
vrha (kmečki turizem) pa je ponudil domače
pečenice, brinovec in domač kruh. Istočasno
je na ogled tudi čebelarska razstava. Takšne
prireditve naj bi kar najbolj zbližale kmete na
tem območju, hkrati pa so, kot rečeno, tudi
nazoren prikaz dobre reje simentalske govedi

Tekmovanje koscev je bilo zanimiva paša za
oči

tukajšnjih rejcev. Imam obljubo, da bomo po-
slej pripravili vsako leto v enem od dolomit-
skih krajev takšen kmečki praznik - v takšni
ali drugačni obliki.«

Razstavo simentalk je lahko z še najbolj
zadovoljnim obrazom zapuščal Pavel Žakelj iz
Šentjošta, ki je prejel prvo nagrado, zadovolj-
na pa sta lahko bila tudi (drugouvrščeni)
Franc Lampret in (tretjeuvrščeni) Albin
Oven. Nagrado za najboljšo mesno in mlečno
proizvodnjo so dodelili Francu Trobcu iz Set-
nika, nagrado za najboljšo mesno proizvodnjo
pa Ludviku Kozjeku z Briš.

V popoldanskem delu sejma so se nato po-
merili še mladi zadružniki v starih, a žal vse
bolj pozabljenih kmečkih opravilih: košnji,
grabljenju in prenosu vode v škafih. Žal pa je
ta del prirediteve precej pokvariJ dež.
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